

■律师在线

停车处下班后 我的车丢了

陈先生反映说,一天下午3点多,他骑着自行车去爬紫金山,上山前他将车存放在停车处,下山时已经是晚上8点多。取车时,他发现存车处早已下班,自己的车也没有了。第二天,停车处工作人员告诉陈先生,他们18点下班,下班后发生的失窃,他们一概不管。

南京金协和律师事务所副主任张明文说,陈先生可以找停车处赔偿,只要他交了存车费,双方保管合同就成立。合同法规定,保管期间,保管人保管不善造成保管物品损毁、灭失的,保管人应当承担赔偿责任。停车处人6点下班只是他们的内部规定,对外无效,陈先生可以找他们赔偿。

快报记者 马乐乐

今日在线

南京金恒通律师事务所 张保强 在线时间:9:30-11:00 电话:025-84783513

200多工人 终于讨回工资

快报讯(通讯员 高彦 记者 马乐乐)4月中旬,高淳法院执行局连续几天队伍长排,阵阵笑声不时从队伍中传出,原来,他们终于可以领到2005年一年的工资款了。

2006年春节前,高淳县某服装厂劳累了一年的职工正等着领了工资回家好好过年时,可老板先是不见了,随后又被公安机关以赌博治安处罚劳动教养2年,一年的工资款顿时没了着落。职工们集体提起了诉讼。

高淳法院受理该案件后,抽调精干审判力量,快立快审快结,200多名职工工资得到了合法确认,无一差错;案件进入执行程序后,又将该案作为重点案件交重案组执行。执行员一边耐心细致地做好焦急等待的职工们的思想工作,向他们透明解释有关审判、执行的法律程序和规定,一边及时将查封财产进行评估、拍卖、变卖。

执行款到账后即面临着债权分配问题,由于变卖的价款不太理想,而服装厂的债权又较多,如果在扣除看管、评估、拍卖、诉讼等费用后将职工工资与其他债权平均分配执行,受偿比例约为55%。高淳法院决定减免该诉讼、执行费用近5万元,最终将职工工资受偿比例提高到了75%。

两乘客“天上”吵架 航空公司受累当被告

坐过飞机的人都有这样的体验:当你前面的人放下椅背休息时,你的腿却不得不屈在椅背下面,难以动弹。身高1.85米的张先生在一次飞行途中就遇到了这样的麻烦,但让他无法预料的是,纠纷过后,他竟然成了那位乘客的被告,而负责这次飞行的上海某航空公司也将一起站在被告席上。

原告: 我受到了殴打和侮辱

59岁的刘东是北京某调查所的负责人,今年2月2日,他于下午1:00登上了由南京飞往北京的飞机。

刘东的座位号是21A,飞机升空后,他想休息,便把椅子调放了下去。

“我后面的乘客非常粗鲁地在我的座椅上又推又蹬。”刘东回忆。

“我就不许你放。”身后的这名乘客说。

“你再这样,我就要告你了。”刘东按铃叫来了乘务员,向她反映情况,要求解决,并对这位乘客说:“我要到法院告你!”

这时,这位乘客开口骂人。

“他还打我,把我的胳膊向后扯和拧了三次。”刘东说,更让他生气的是,乘务员竟然没有制止。

这个过程持续了10分钟,飞机降落后,刘东报了警,民警过来做了调查,这位乘客道了歉。一个月后,刘东把这名乘客和上海某航空公司告上了北京朝阳区法院,要求两被告赔偿他医疗费、误工费

等损失共计1700多元,精神损失费5000元,并要求航空公司赔礼道歉。

被告: 损失最大的是我

被告上法庭的是南京某大学的教师张龙。诉状他已经收到,在他看来,这个事件中,受损最大的应该他。

“我在这个事件中,始终都是彬彬有礼,没有打他。”张龙告诉记者,他身高1.85米,普通舱的座椅已经让他感觉到了狭窄,刘东把椅子放下后,搁在他的腿上,更是让他难受。于是,他很礼貌地请求刘东,希望能够把椅子调上一点,好给他双腿活动的空间。

但刘东不但拒绝了,还说说要告他,这时,张龙也急了,说:“你不告我,你就是孙子!”“这是我在愤怒状态下说出来的话,确实有点不对,但也情有可原。”

张龙告诉记者,他从来没有打过刘东,拧或扯他的胳膊,为了息事宁人,他后来另找了一个空位坐了下来。另机后,由于刘东的报警,当地警方对这个事情进行了调

解,调解过程持续了两个多小时,但张龙急着要去办事,才不得不口头进行了道歉,“但这是违心的。”

张龙还告诉记者,由于这个事件的发生,耽误了他的时间,他不得不当天返回南京,两天后再飞到北京办事,白白多花了几千块钱。

不过,刘东既然告上了法院,张龙还是会积极应诉,这既是对法律的尊重,也是想为自己讨一个清白。

航空公司: 我们已尽到劝说责任

上海某航空公司也被告上了法庭,而刘东告它的原因是“乘务员在整个事件中未尽到阻止的责任”。

但航空公司的代理人——江苏圣典律师事务所律师严国亚认为,刘东告他们是毫无道理的,“乘务员已经进行了劝说和调解,尽到了职责。”严国亚说,同时,对于航空公司来讲,这只是普通纠纷,不属于航空事故,在整个事件中,航空公司是无过错的,所以将不承担任何责任。(案件当事人均为化名) 快报记者 朱俊骏

■相关新闻

机票上没中文标识 跑错机场获全赔

上海的浦东国际机场和虹桥机场,其国际通行代码的英文标识分别为PVG和SHA。前不久,南京市民钱先生就因不识上述英文代码,而在上海摸错了机场并延误了航班。因协商赔偿不成,钱先生遂将中国国际航空公司在南京的代理商银燕旅游公司告上法院。昨天,南京市鼓楼区法院一审调结此案,钱先生获得了1380元的全额赔偿,并象征性地获赠精神损失费10元。

老汉跑错机场差点误事

年逾七旬的钱老先生准备前往德国探望女儿,他提前通过中国国际航空公司(以下简称国航公司)的代理商南京银燕旅游有限公司(以下简称银燕公司),购买了上海—北京—慕尼黑的国际联航机票。该机

票票面均为英文及数字显示,无一中文标识”。

去年9月22日,钱老先生赶到上海浦东机场,就在其忙着办理行李托运手续时,工作人员却告知他机票载明的航班飞机在虹桥机场起飞,钱老先生一看,已过了8点半,根本不可能赶上8点50分的虹桥机场当次航班。

焦急万分的钱老先生最后购买了一张当日9时30分由浦东机场飞往北京的机票,赶到北京时幸好没误去慕尼黑的航班。

损失全赔还有精神抚慰金

无奈之下,钱老先生遂以银燕公司未尽告知义务为由诉至法院,索赔因误机而多支出的机票款、交通费及精神损失费。案件审理中,银燕公司辩称,他们仅是国航

公司的代售机票商之一,本身并无告知义务。

庭审中,原、被告达成了一致调解意见,由被告银燕公司全额赔偿原告因误机造成的损失,并象征性赔偿原告精神抚慰金10元。银燕公司表示,他们将向国航公司主张自身的损失。

法官:机票应用中文标识

此案主审法官或建生向记者介绍,国航公司作为出票人和承运人,所制作的机票应对本国公民负有以国内通用文字即中文表示的义务,或者至少能以其他替代方式作明确说明;银燕公司作为国航机票销售代理商,亦负有向购票人提示和告知的义务。

通讯员 谷鸣 自庆 快报记者 宗一多

门面装修“伤筋动骨” 楼上众邻提心吊胆



承重墙被敲掉了 快报记者 赵守诚 摄

快报讯(见习记者 李梦雅 记者 赵守诚)一楼临街门面装修做点生意本属正常,但高楼门一临街门面装修动作大了点,引起楼上众邻集体抗议。

昨天上午,记者现场看到,这幢住宅楼紧靠鼓楼地区主干道,共有7层,楼下为门面房,楼上是住户。楼下门面房有20多平米,几间房屋全被打通,房间地面向下深挖一尺左右,两间房中间的墙也拆了,只剩下一尺多高的墙基,露出手指粗的钢筋。门面房一旁堆着刚拆下来的砖和水泥块,房主和装修工人都不见踪影。许多市民围在门前议论纷纷。

“把墙都拆了,怎么可以啊,容易出大事!不管怎么样,地基是不能动的,这样装修对楼上住户的安全极不负责。”胡老先生面露担忧。

“一个星期前就敲敲打打,门面房关着大门,正对楼梯的窗户用铁皮挡得严严实实。后来几位退休老人拨开铁皮一看,乖乖,连主墙都给拆了,这个单元28户居民全吓得不得了。我们成天提心吊胆,害怕房子会塌。眼看这房子一天天拆得越来越空,楼上居民就一起站出来,挂出横幅公开抗议野蛮装修。”

许多围观市民认为,房子拆成这样确实不负责任,容易出事,难怪楼上的居民用挂横幅方式来抗议。但这样做也不妥,什么事情都可以通过有关部门来解决,没必要这样闹,不利于和谐。

记者将此事通报给南京市房屋安全鉴定处,副处长张秀兰表示,立即通知辖区房产局,尽快派人现场调查处理。

狐臭

狐臭(腋臭),手术(只能切除部分汗腺,且青少年绝对禁止采用)、激光、注射、以香除臭(香露)等传统手段,都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,标本兼治,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,改变油脂耳,清除狐臭和体味,重组汗腺基因,杜绝遗传。

何氏狐臭净七大突破:1.功效独特 2.除根原理是调理并疏导汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能;3.见效快 4.涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;5.方便 五天才用一次,不影响正常生活及沐浴,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;6.无需常年使用,只用一次,即无异味;只需一瓶,即可彻底清除狐臭;7.无色无味浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,杜绝以香掩臭;8.品质可靠 国家卫生部特批,中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”;“著名品牌”、“央视上榜品牌”;7.无论您以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的治疗功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经过法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不再复发。如有复发补偿2000元,无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有国家工商局监制的3.15电码防伪标志,免费查询。

请关注央视2套《为您服务》栏目周一至周五下午15:15-16:10、18:30左右,广东卫视每天12:58左右何氏狐臭净特别报道。

咨询电话:025-83228040

指定经销:南京,中央门盛源药专柜(南京商厦东150米,龙蟠路33号);新街口第一药店专柜(中央商场东大门旁);健军医药商场(山西路);康鑫药店(长乐路);南京药店;苏鲁大药;苏鲁大药;江中;颐年堂药店(新马路步行街东口);大江;欣乐药店(欢乐菜场内);六合;泰山路药店(人民医院路口);溧水;健民药店(百货大楼对面);高淳;玉琴堂药店(电力宾馆对面);浦口;耀光彩大药房(服装城一楼) (市区免费送货)

现代快报 民生为本 快报便民网 春暖 特惠大行动 服务升级 惊喜不断 (活动时间:2007年3月23日-4月30日) 一、凡持有2006年元月1日以后快报便民网有效回执单的老客户,均可享受8.5折优惠(材料费除外) 二、现在预约快报便民服务的新客户享受9折优惠(材料费除外) 【特色服务项目不参加此次活动】 家电维修:彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元(特殊配件除外) 冰箱、冰柜:30元起 空调维修:60元起;移机:50元起;充氟:80元起;清洗:30元起 中央商用空调:价格面议 VCD、DVD:20-50元 音响:55元起 洗衣机:20元起 电、燃气、太阳能热水器:修20元 办公设备:电脑维修:软硬件30元起 笔记本电脑维修:70元起 显示器维修:55元起 传真机维修:60元起 激光打印机维修:85元 复印机维修、一体机维修;硒鼓加粉 家政服务:家庭清洁:1.5元/平米(建筑面积),不足60平米按60平米计 厂房、办公室清洁:价格面议 高空外墙清洗:价格面议 管道疏通:马桶28元起,次管道30元,主管道40元起 水工、电工:30元起 水钻打孔:30元起 微波炉、消毒柜:维修30元 电饭煲维修:15元 油烟机:清洗30元起,维修20元 灶具:维修15-28元,清洗20元 饮水机:维修15元 卫生间清洁 厨房清洁 地毯清洁 沙发清洗 管道改造 屋面防水 室内防水 家庭除螨 婚庆礼仪 简装装修、家庭装修 室内环境检测 旧家电回收(彩电、空调、电脑等) 开、换、修锁20元起 搬家、货运120元起 (所报价格均不含材料费,详细价目表可向服务人员索取) 为保障您的权益,需要便民服务请务必拨打快报唯一24小时热线96060预约登记,服务完成后请致电96060反馈。 推荐服务 金陵灭鼠王 灭鼠灭蟑 丁渤验房 法律服务 搬家开锁 彩电空调 快报便民网服务范围:南京市、江宁、浦口、六合(大厂、雄州) 应广大读者要求,快报便民网住家保姆、钟点工、陪护、月嫂等新业务开展在即,网员单位现急招家政服务员若干名。有做菜、音乐技能、家教等特长的下岗职工、军嫂等优先,面试合格,经严格培训后上岗,待遇从优。要求:初中以上学历,23-50周岁,品德良好,身体健康,勤劳善良,有一定沟通及语言表达能力。 报名热线96060 聘家政员